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Teorie

1 Neékteré substituce

1.0.1 Typ [ R(sint,cost)dt

vzdy lze uzit substituci tan % =z

je-li R(a,—b) = —R(a,b), lze uzit substituci sint = x

je-li R(—a,b) = —R(a,b), lze uzit substituci cost = x

je-li R(—a,—b) = R(a,b), 1ze uzit substituci tan t = x

1.0.2 Typ [R(t, (gfjjz)l/Q) dt

qgeN, g>1,a,bc feR, af # bc

e substituce (gtt—i?)l/q —

1.0.3 Typ [ R(t,Vat>+bt+c)dt, a #0
e at? + bt + ¢ ma dvojnasobny kofen a € R:

Vat? + bt + ¢ = +/alt — a|, proa >0
e at? + bt + ¢ ma dva redlné koteny a1 < az: Vat2 +bt +c= |t — al\,/aij—gf

e at’?+bt+c nemd redlné kofeny: pak a > 0, ¢ > 0, a lze uzit nékterou z Fulerovich
substituct

Vat? + bt + ¢ = +y/at + z nebo Vat? + bt + ¢ =tx ++/c
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